
FOTO REF. DESCRIPCIÓN

CANTIDAD 

MININA  

DE PEDIDO

PRECIO FINAL     

IVA NO 

INCLUIDO

P.V.P.                

IVA 

INCLUIDO

07109

EAN 8425998071092

ESTUFA DE CUARZO - SISTEMA DE SEGURIDAD ANTI-VUELCO - CON 2 BARRAS DE 

CUARZO - EMISION INSTANTANEA DE CALOR - REFLECTOR PROTEGIDO - BASE 

ANTIDESLIZANTE - REJILLA DE SEGURIDAD - PROTECTOR DE SOBRECALENTAMIENTO - 

RECAMBIO TUBO: REF.07902 - 2 NIVELES DE POTENCIA - 400-800W - DIMENSIONES: 

30x13,5x37cm  - 220-240V - 50Hz EDM

1 10,77 € 13,03 €

07131

EAN 8425998071313

ESTUFA DE CUARZO - SISTEMA DE SEGURIDAD ANTI-VUELCO - CON 2 BARRAS DE 

CUARZO - EMISION INSTANTANEA DE CALOR - REFLECTOR PROTEGIDO - BASE 

ENTIDESLIZANTE. REJILLA DE SEGURIDAD - PROTECTOR DE SOBRECALENTAMIENTO - 

RECAMBIO TUBO: REF. 07904 2 NIVELES DE POTENCIA - 600-1200W - DIMENSIONES: 

55,5x15x20cm (ancho/fondo/alto)- 240-240V - 50Hz - EDM

1 23,49 € 28,42 €

07140

EAN 8425998071405

ESTUFA DE CUARZO - SISTEMA DE SEGURIDAD ANTI-VUELCO - CON 3 BARRAS DE 

CUARZO - EMISION INSTANTANEA DE CALOR - REFLECTOR PROTEGIDO - BASE 

ANTIDESLIZANTE - REJILLA DE SEGURIDAD - PROTECTOR DE SOBRECALENTAMIENTO - 

RECAMBIO TUBO: REF. 07905 - 3 NIVELES DE POTENCIA - 400-800-1200W - 

DIMENSIONES: 50,5x19,5x24,5cm - 220-240V - 50 Hz EDM

1 16,69 € 20,19 €

0714

EAN 8425998071405

ESTUFA DE CUARZO - SISTEMA DE SEGURIDAD ANTI-VUELCO - CON 3 BARRAS DE 

CUARZO - EMISION INSTANTANEA DE CALOR - REFLECTOR PROTEGIDO - BASE 

ANTIDESLIZANTE - REJILLA DE SEGURIDAD - PROTECTOR DE SOBRECALENTAMIENTO - 

RECAMBIO TUBO: REF. 07905 - 3 NIVELES DE POTENCIA - 400-800-1200W - 

DIMENSIONES: 50,5x24,5x19,5cm - 220/240V - 50 Hz (PACK 4 UNIDADES) - EDM

4 47,34 € 57,28 €

07103

EAN 8425998071030

ESTUFA DE BAÑO - CON 2 BARRAS DE CUARZO - REFLECTOR PULIDO - ORIENTABLE - 

CON KIT DE MONTAJE PARA PARED - INTERRUPTOR Y SELECTOR DE POTENCIAS POR 

TIRADOR - RECAMBIO DE TUBO: REF. 07904 - 2 NIVELES DE POTENCIA: 600-1200W - 

DIMENSIONES: 57x10x10,5 cm (ancho/fondo/alto) - 220-240V/50Hz - EDM

1 20,67 € 25,01 €

07108

EAN 8425998071085

ESTUFA DE BAÑO - 2 BARRAS DE CUARZO - REFLECTOR PULIDO - ORIENTABLE - CON 

KIT DE MONTAJE PARA PARED - INTERRUPTOR Y SELECTOR DE POTENCIAS POR 

TIRADOR - RECAMBIO DE TUBO: 07904 - 2 NIVELES DE POTENCIA: 600-1200W - 

DIMENSIONES: 53,5x6x13,5cm (ancho/fondo/alto) - 240-240V - 50Hz- EDM

1 20,09 € 24,30 €

07117

EAN 8425998071177

ESTUFA DE CUARZO - MODELO ECONOMICO - OSCILANTE - SISTEMA DE SEGURIDAD 

ANTI-VUELCO - CON 3 BARRAS DE CUARZO - EMISION INSTANTANEA DE CALOR - 

REFLECTOR PROTEGIDO - BASE ANTIDESLIZANTE. REJILLA DE SEGURIDAD - PROTECTOR 

DE SOBRECALENTAMIENTO - RECAMBIO TUBO: REF. 00128 - 3 NIVELES DE POTENCIA - 

400-800-1200W - DIMENSIONES: 33x23x48cm (ancho/fondo/alto) - 240-240V - EDM

1 23,43 € 28,34 €

07136

EAN 8425998071368

ESTUFA DE CUARZO - OSCILANTE - SISTEMA DE SEGURIDAD ANTI-VUELCO - CON 3 

BARRAS DE CUARZO - EMISION INSTANTANEA DE CALOR - REFLECTOR PROTEGIDO - 

BASE ANTIDESLIZANTE. REJILLA DE SEGURIDAD - PROTECTOR DE 

SOBRECALENTAMIENTO -- 3 NIVELES DE POTENCIA - 400-800-1200W - DIMENSIONES: 

30x40x53 cm - 220-240V - EDM

1 24,35 € 29,46 €



07180

EAN 8425998071801

TERMOCALENTADOR PORTATIL - 500 W - CON 4 MINUTOS DE CARGA SE CONSIGUEN 

2/3 HORAS DE CALOR AGRADABLE. IDEAL PARA CALENTAR LA CAMA, DEPORTES AL 

AIRE LIBRE, CAZA Y PESCA, CAMPING Y SENDERISMO, ALIVIA DOLORES MUSCULARES. 

SISTEMA DE SEGURIDAD, CON PROTECCIÓN DE SOBRECALENTAMIENTO. SIN 

INTERRUPTOR. INCLUYE FUNDA Y CARGADOR 220 - 240 V - 50 - 60 Hz DIMENSIONES 

Ø20 x 5 cm

1 16,70 € 20,20 €

07197

EAN 8425998071979

RADIADOR DE MICA, 2000W, 220-240V - 50Hz. 2 POTENCIAS:1000W/2000W, 

TERMOSTATO AJUSTABLE. CALENTAMIENTO RÁPIDO, COMBINACIÓN DE CALOR 

RADIANTE Y CONVECCIÓN. PROTECCIÓN DE SEGURIDAD CONTRA 

SOBRECALENTAMIENTO Y SISTEMA DE SEGURIDAD ANTIVUELCO, CON RUEDAS 

PIVOTANTES MULTIDIRECCIONALES. MEDIDA: 56x26,5x61,5cm. ESTE PRODUCTO SOLO 

ES ADECUADO PARA ESPACIOS BIEN AISLADOS O USO OCASIONAL.

1 51,33 € 62,11 €

90827

EAN 8435527814847

CALEFACTOR TERMOCERÁMICO DE ENCHUFE HEATPOD 400W V0101227 

INNOVAGOODS. CALEFACTOR TERMOCERÁMICO DE ENCHUFE, CON UN INNOVADOR 

DISEÑO ULTRALIGERO Y MUY FÁCIL DE USAR, TRANSPORTAR Y GUARDAR. GENERA 

FÁCIL, RÁPIDA Y CÓMODAMENTE UN AMBIENTE CÁLIDO, PARA COMBATIR EL FRÍO.

1 18,72 € 22,65 €

07098

EAN 8425998070989

CALEFACTOR INDUSTRIAL, CON GRAN ESTABILIDAD, RESISTENCIA Y ASA DE 

TRANSPORTE, CUENTA CON UN TERMOSTATO REGULABLE DE TEMPERATURA, 

PROTECTOR DE SOBRECALENTAMIENTO, CON INTERRUPTOR DE AVISO DE 

PROTECCIÓN, POSICIÓN DE AIRE FRESCO. TIENE DOS NIVELES DE POTENCIA: 1500-

3000W, 220-240V-50Hz, MEDIDAS: 31 x 27 x 35 cm. EL CALEFACTOR REQUIERE UN 

TIEMPO PARA LLEGAR A LA TEMPERATURA ÓPTIMA DE FUNCIONAMIENTO. ESTE 

PRODUCTO SOLO ES ADECUADO PARA ESPACIOS BIEN AISLADOS O USO OCASIONAL.

1 63,00 € 76,24 €

07187

EAN 8425998071870

MINI CALEFACTOR CERÁMICO 700W EDM. CON CLAVIJA TRASERA INCORPORADA, 

DOS VELOCIDADES, PROTECCION DE SOBRECALENTAMIENTO, PANTALLA LED 

INCORPORADA, PROGRAMADOR DE 12 h, FUNCIÓN VENTILADOR. DIMENSIONES: 

12,4x13,5x10,8cm

1 17,80 € 21,54 €

07185

EAN 8425998071856

CALEFACTOR VERTICAL 1000-1500W COLOR BLANCO EDM. TERMOSTATO AJUSTABLE, 

PROTECCIÓN DE SOBRECALENTAMIENTO, INTERRUPTOR DE SEGURIDAD

1 22,97 € 27,79 €

07186

EAN 8425998071863

CALEFACTOR VERTICAL OSCILANTE 1000-1500W COLOR GRIS EDM. TERMOSTATO 

AJUSTABLE, PROTECCIÓN DE SOBRECALENTAMIENTO, INTERRUPTOR DE SEGURIDAD.

1 24,54 € 29,69 €

07204

EAN 8425998072044

CALEFACTOR COMPACTO - COLOR BLANCO POTENCIA: 1000-2000W - 50Hz - POSICION 

AIRE FRESCO - PROTECTOR DE SOBRECALENTAMIENTO - DIMENSIONES: 21x12,5x27cm  

220-240V EDM

6 72,13 € 87,28 €

07202

EAN 8425998072020

CALEFACTOR DE SUELO - OSCILANTE - POTENCIA: 1000-2000W - 50Hz - POSICION AIRE 

FRESCO - PROTECCION SOBRECALENTAMIENTO - DIMENSIONES: 22x18,5x30,5cm 

(ancho/fondo/alto) - 240-240V - EDM

1 20,68 € 25,02 €

07220

EAN 8425998072204

CALEFACTOR DE SUELO VERTICAL. COLOR NEGRO. POTENCIA: 1000-2000W - 50Hz - 

POSICION AIRE FRESCO - PROTECTOR DE SOBRECALENTAMIENTO - DIMENSIONES: 

21x12,5x27cm (ancho/fondo/alto)- 220-240V EDM

2 26,34 € 31,87 €

07227

EAN 8425998072273

CALEFACTOR "2 EN 1" 1.000-2.000W EDM POSICION VERTICAL/HORIZONTAL - 

POSICION AIRE FRESCO - PROTECTOR DE SOBRECALENTAMIENTO - DIMENSIONES: 

22,3x12x22,6cm (ancho/fondo/alto)

1 12,17 € 14,73 €

07205

EAN 8425998072051

CALEFACTOR COMPACTO - POTENCIA: 1000-2000W - POSICION 

VERTICAL/HORIZONTAL - POSICION AIRE FRESCO - PROTECTOR DE 

SOBRECALENTAMIENTO - DIMENSIONES: 25x25x12,5cm  - 240-240V - EDM

1 15,57 € 18,84 €



07206

EAN 8425998072068

CALEFACTOR SPLIT CERAMICO - POTENCIA: 1000-2000W CON MANDO DISTANCIA - 2 

POSICIONES DE AJUSTE DE CALOR - POSICION DE AIRE FRESCO - PROTECCION CONTRA 

EL SOBRECALENTAMIENTO - DIMENSIONES: 57x14x22cm (ancho/fondo/alto) - 240-

240V - EDM

1 53,58 € 64,83 €

07188

EAN 8425998071887

CALEFACTOR SPLIT DE PARED 1000-2000W EDM. PROTECCIÓN DE 

SOBRECALENTAMIENTO, FUNCIONAMIENTO CON MANDO A DISTANCIA, 

PROGRAMADOR Y PANTALLA LED INCLUIDO. DIMENSIONES: 55,7x14,4x18,5cm

1 54,67 € 66,15 €

07209

EAN 8425998072099

CALEFACTOR DE TORRE, CERAMICO, OSCILANTE - MODELO SILVER - POTENCIA: 1000-

2000W - 2 POSICIONES DE CALOR - POSICION DE AIRE FRESCO - PROTECCION CONTRA 

EL SOBRECALENTAMIENTO -TERMOSTATO - DISPOSITIVO ANTIVUELCO - 

DIMENSIONES: 21,2x23,2x55,5cm (ancho/fondo/alto) - 220-240V - EDM

1 52,13 € 63,07 €

07133

EAN 8425998071337

CONVECTOR DE AIRE - MODELO STANDARD - POTENCIA: 2000W - TERMOSTATO 

REGULABLE - TERMOFUSIBLE DE SEGURIDAD - DIMENSIONES 62,5x14x49cm 

(ancho/fondo/alto) - EDM

1 25,59 € 30,97 €

07134

EAN 8425998071344

CONVECTOR DE AIRE - MODELO TURBO - POTENCIA: 2000W - TERMOSTATO 

REGULABLE - TERMOFUSIBLE DE SEGURIDAD - DIMENSIONES: 62,5x14x49cm 

(ancho/fonso/allto) - 220-240V - EDM

1 31,08 € 37,61 €

07135

EAN 8425998071351

CONVECTOR DE AIRE - MODELO STANDARD - 3 NIVELES DE POTENCIA 750-1250-

2000W - TERMOSTATO REGULABLE - SISTEMA DE SEGURIDAD ANTIVUELCO - ASA 

PARA EL TRANSPORTE - INTERRUPTOR LUMINOSO - DIMENSIONES: 61,8x10,5x39cm 

(ancho/fondo/alto) - 220-240V - EDM

1 36,23 € 43,84 €

07182

EAN 8425998071825

CONVECTOR CON PLACA DE CRISTAL 1500W, 2 NIVELES DE POTENCIA 750W-1500W, 

PANTALLA DE LED, IP24, CON PROGRAMADOR 24 h Y SEMANAL, PROTECCION 

SOBRECALENTAMIENTO, TERMOSTATO, INCLUYE PATAS Y SISTEMA PARA COLGAR EN 

LA PARED, MEDIDAS: 76x24x43cm (ancho/fondo/alto) EDM

1 72,77 € 88,05 €

07183

EAN 8425998071832

CONVECTOR CON PLACA DE CRISTAL 2000W, 2 NIVELES DE POTENCIA 1000W-2000W, 

PANTALLA DE LED, IP24, CON PROGRAMADOR DE 24 h Y SEMANAL, PROTECCION 

PARA SOBRECALENTAMIENTO, TERMOSTATO. INCLUYE PATAS Y SISTEMA PARA 

COLGAR EN LA PARED, MEDIDAS: 92x24x43cm (ancho/fondo/alto) . EDM

1 80,25 € 97,10 €

07194

EAN 8711252536804

ESTUFA/CHIMENEA DE LED MODELO MEMPHIS 66x13x46cm (ancho/fondo/alto). 

MEDIDAS TRASERA EMPOTRABLE: 49x13x38cm (ancho/fondo/alto). 1800W CON 

MANDO A DISTANCIA, 3 LEDS EFECTO LLAMA, TERMOSTATO, REGULADOR DE 

INTENSIDAD. CUERPO METÁLICO.

1 170,30 € 206,06 €

07196

EAN 8711252178363

ESTUFA, CHIMENEA DE LED Y REPISA MODELO GENEVA 70x22x71cm 

(ancho/fondo/alto) 1800W

1 214,90 € 260,02 €

07195

EAN 8711252224176

ESTUFA/CHIMENEA DE LED MODELO TORINO 56,5x24x38cm 2000W. SIMULACIÓN DE 

CHIMENEA CON DOS NIVELES DE POTENCIA (1000 Y 2000W). 3 LEDS DE 1W. PESO 

5,5kg. INCLUYE LEÑA ARTIFICIAL, PANTALLA DE CRISTAL, CABLE DE ALIMENTACIÓN Y 

ENCHUFE.

1 109,32 € 132,28 €

07121

EAN 8425998071214

RADIADOR DE ACEITE - (7 ELEMENTOS) - POTENCIA: 1500W - CON TERMOSTATO Y 

PROTECCION CONTRA SOBRECALENTAMIENTO - FUNCIONAMIENTO SILENCIOSO - 

FACIL MANEJO MEDIANTE BOTONES - DIMENSIONES: 16,5x37x73cm 

(ancho/fondo/alto) - 240-240V - (PACKING 1 unid.) - SE RECOMIENDA POR EL BUEN 

USO Y MANTENIMIENTO, PONER SIEMPRE DE PIE ESTE RADIADOR - EDM

1 56,36 € 68,20 €

07122

EAN 8425998071221

RADIADOR DE ACEITE - (9 ELEMENTOS) - POTENCIA: 2000W - CON TERMOSTATO Y 

PROTECCION CONTRA SOBRECALENTAMIENTO - FUNCIONAMIENTO SILENCIOSO - 

FACIL MANEJO MEDIANTE BOTONES - DIMENSIONES: 16,5x45,5x73cm 

(ancho/fondo/alto) - 240-240V - (PACKING 1 unid.) - SE RECOMIENDA POR EL BUEN 

USO Y MANTENIMIENTO, PONER SIEMPRE DE PIE ESTE RADIADOR - EDM

1 64,32 € 77,83 €



07123

EAN 8425998071238

RADIADOR DE ACEITE - (11 ELEMENTOS) - POTENCIA: 2500W - CON TERMOSTATO Y 

PROTECCION CONTRA SOBRECALENTAMIENTO - FUNCIONAMIENTO SILENCIOSO - 

FACIL MANEJO MEDIANTE BOTONES - DIMENSIONES: 16,5x53,5x73cm 

(ancho/fondo/alto) - 240-240V - (PACKING 1 unid.) - SE RECOMIENDA POR EL BUEN 

USO Y MANTENIMIENTO, PONER SIEMPRE DE PIE ESTE RADIADOR - EDM

1 69,80 € 84,46 €

07124

EAN 8425998071245

RADIADOR ACEITE (9 ELEMENTOS) 2000W "ALTURA 60cm" 25x41x60cm 

(ancho/fondo/alto) TERMOSTATO AJUSTABLE 3 POTENCIAS - SE RECOMIENDA POR EL 

BUEN USO Y MANTENIMIENTO, PONER SIEMPRE DE PIE ESTE RADIADOR - EDM

1 58,81 € 71,16 €

07125

EAN 8425998071252

RADIADOR DE ACEITE JUNIOR (9 ELEMENTOS) POTENCIA: 900W CON TERMOSTATO Y 

PROTECCION CONTRA SOBRECALENTAMIENTO - FUNCIONAMIENTO SILENCIOSO - 

FACIL MANEJO MEDIANTE BOTONES - DIMENSIONES: 12x43x46cm (ancho/fondo/alto) 

- 240-240V - (PACKING 1 unid.) - SE RECOMIENDA POR EL BUEN USO Y 

MANTENIMIENTO, PONER SIEMPRE DE PIE ESTE RADIADOR - EDM

1 39,35 € 47,61 €

07126

EAN 8425998071269

RADIADOR "BLACK EDITION" - SIN ACEITE - (6 ELEMENTOS) - 3 NIVELES DE POTENCIA - 

400/600/1000W - MAXIMA LIGEREZA - CALIENTA HASTA 8 VECES MAS RAPIDO Y 

EFICAZ QUE UN RADIADOR DE ACEITE - CONTROL DEL TERMOSTATO DE ALTA 

PRECISION - SISTEMA DE SEGURIDAD ANTIVUELCO - CONSTRUCCION MODULAR - 

TERMOFUSIBLE DE SEGURIDAD CON LIMITADOR - PILOTO LUMINOSO DE ENCENDIDO - 

RUEDAS PIVOTANTES MULTIDIRECCIONALES - ASA DE TRANSPORTE - PROTECCIÓN DE 

SOBRECALENTAMIENTO - RECOGECABLES - DIMENSIONES: 24x37x64cm 

(ancho/fondo/alto) - 200/240V - 50Hz - EDM

1 50,75 € 61,40 €

07127

EAN 8425998071276

RADIADOR "BLACK EDITION" - SIN ACEITE - (8 ELEMENTOS) - 3 NIVELES DE POTENCIA - 

500-1000-1500W - MAXIMA LIGEREZA - CALIENTA HASTA 8 VECES MAS RAPIDO Y 

EFICAZ QUE UN RADIADORE DE ACEITE - CONTROL DEL TERMOSTATO DE ALTA 

PRECISION - SISTEMA DE SEGURIDAD ANTIVUELCO - CONSTRUCCION MODULAR - 

TERMOFUSIBLE DE SEGURIDAD CON LIMITADOR - PILOTO LUMINOSO DE ENCENDIDO - 

RUEDAS PIVOTANTES MULTIDIRECCIONALES - ASA DE TRANSPORTE - PROTECCIÓN DE 

SOBRECALENTAMIENTO - RECOGECABLES - DIMENSIONES: 24x46x64cm 

(ancho/fondo/alto) - 200/240V - 50Hz - EDM

1 57,64 € 69,75 €

07897

EAN 8425998078978

CONVECTOR DE AIRE DE ALUMINO CON WIFI. 1500W, 220-240V -50/60Hz. 

CONECTIVIDAD WIFI Y APP (TUYA SMART) COMPATIBLE CON GOOGLE Y ALEXA. 

TEMPERATURA AJUSTABLE DE 5 A 40°C, TEMPORIZADOR PROGRAMABLE DE 24h Y 

SEMANAL. DISPLAY LED, CON CONTROL TÁCTIL Y REMOTO. ELEMENTO CALEFACTOR 

DE ALUMINO EN FORMA DE X. SENSOR DE TEMPERATURA AMBIENTE, PROTECCIÓN 

CONTRA SOBRECALENTAMIENTO. MEDIDA: 86x5,5x63,5cm CON PATAS Y 86x5,5x58cm 

SIN PATAS. PUEDE SER COLOCADO DE PIE O EN LA PARED

1 140,66 € 170,20 €

07141

EAN 8425998071412

CONVECTOR DE AIRE CON WIFI, TEMPERATURA AJUSTABLE DE 5 A 50°C, 2000W, 220-

240V- 50Hz. CONECTIVIDAD WIFI Y APP (TUYA) COMPATIBLE CON GOOGLE Y ALEXA. 

PANTALLA LED DIGITAL CON INDICADORES Y TACTIL. DOBLE PROTECCIÓN CONTRA 

SOBRECALENTAMIENTO Y ANTIVUELCO, RUEDAS GRANDES PARA FÁCIL MOVILIDAD. 

TEMPORIZADOR PROGRAMABLE DE 24h, MODO SEMANAL 7x24h, TERMOSTATO CON 

PROTECCIÓN CONTRA HELADAS, SENSOR DE TEMPERATURA AMBIENTE. ELEMENTO 

CALEFACTOR DE ALUMINIO DOBLE, DOBLE VELOCIDAD DE CALENTAMIENTO, INCLUYE 

MANDO A DISTANCIA. MEDIDAS: 50x22x54cm. ESTE PRODUCTO SOLO ES ADECUADO 

PARA ESPACIOS BIEN AISLADOS O USO OCASIONAL. EDM

1 79,62 € 96,34 €

07144

EAN 8425998071443

CONVECTOR DE AIRE, 2000W, 220-240V - 50Hz. TERMOSTATO REGULABLE DE 

TEMPERATURA, CONTROLADOR DIGITAL LED, TEMPORIZADOR DE 24h Y FUNCIÓN DE 

VENTANA. IMPERMEABLE, IPX4. EL ELEMENTO CALEFACTOR ES DE ALUMINIO. 

SISTEMA DE SEGURIDAD ANTIVUELCO, PUEDE SER MONTADO CON PIES O EN LA 

PARED. MEDIDA: 87x12x40cm. ESTE PRODUCTO SOLO ES ADECUADO PARA ESPACIOS 

BIEN AISLADOS O USO OCASIONAL. EDM

1 55,89 € 67,63 €

07168

EAN 8425998071689

RADIADOR TOALLERO ELÉCTRICO BLANCO, 400W, 220-240V - 50/60Hz. PANEL DE 

CONTROL TÁCTIL LED, TEMPORIZADOR DE 24h, REGULACIÓN SUAVE DE LA 

TEMPERATURA AMBIENTE 0-37°, REGULACIÓN SUAVE DE LA TEMPERATURA DE LAS 

VARILLAS CALEFACTORAS 40-70°C. 2 MODOS DE CALEFACCIÓN: MODO CALEFACCIÓN 

DE LA HABITACIÓN / MODO CALENTAMIENTO PARA VARILLAS (CALIENTA LAS 

TOALLAS). IP24. MEDIDA: 50x70x5,3cm. ESTE PRODUCTO SOLO ES ADECUADO PARA 

ESPACIOS BIEN AISLADOS O USO OCASIONAL. SE RECOMIENDA POR EL BUEN USO Y 

MANTENIMIENTO, PONER SIEMPRE DE PIE.

1 101,83 € 123,22 €



07164

EAN 8425998071641

RADIADOR TOALLERO ELÉCTRICO NEGRO, 400W, 220-240V - 50/60Hz. PANEL DE 

CONTROL TÁCTIL LED, TEMPORIZADOR DE 24h, REGULACIÓN SUAVE DE LA 

TEMPERATURA AMBIENTE 0-37°, REGULACIÓN SUAVE DE LA TEMPERATURA DE LAS 

VARILLAS CALEFACTORAS 40-70°C. 2 MODOS DE CALEFACCIÓN: MODO CALEFACCIÓN 

DE LA HABITACIÓN / MODO CALENTAMIENTO PARA VARILLAS (CALIENTA LAS 

TOALLAS). IP24. MEDIDA: 50 x70 x 5,3 cm. ESTE PRODUCTO SOLO ES ADECUADO PARA 

ESPACIOS BIEN AISLADOS O USO OCASIONAL. SE RECOMIENDA POR EL BUEN USO Y 

MANTENIMIENTO, PONER SIEMPRE DE PIE

1 101,83 € 123,22 €

73969

EAN 8414706006624

ESTUFA DE INFRARROJOS COMPACTA. PIEZO ELECTRICO.ANALIZADOR DE ATMÓSFERA 

Y TERMOPAR. RUEDAS MULTIDIRECCIONALES. AREA CLIMATIZACION 20m². 

ALIMENTACIÓN: TODAS LAS BOTELLAS DE GAS BUTANO BUTSIR AZULES O NARANJAS 

(MAXIMO 3kg) REGULADOR Y BOTELLA NO INCLUIDOS. POTENCIA 1500W POR PLACA 

MAX. 3000W CONSUMO: 100 G/H POR PLACA MAX. 200 G/H. MEDIDAS: 34x37x53cm. 

PESO: 6kg

1 67,06 € 81,14 €

07162

EAN 8435654500606

ESTUFA DE GAS. INTERIOR FOLD. LLAMA AZUL. FULMO NEGRO CORTA. ESTUFA 

PLEGABLE. DIMENSIONES CAJA: 71x16x44cm. 2 POTENCIAS: BAJA 1,6KW, ALTA 3,75kW

1 95,98 € 116,13 €

07159

EAN 8435654500583

ESTUFA DE GAS INTERIOR FOLD INFRAROJO FULMO NEGRO. ESTUFA PLEGABLE. 

DIMENSIONES CAJA: 71x16x44cm. 3 POTENCIAS: BAJA 1,6KW, MEDIA 2,8KW, ALTA 

4,2KW

1 62,54 € 75,68 €

07161

EAN 8435654500590

ESTUFA DE GAS DE INTERIOR. FOLD LLAMA AZUL FULMO NEGRO LARGA. ESTUFA 

PLEGABLE. DIMENSIONES CAJA: 71x16x44cm. 2 POTENCIAS: BAJA 1,6KW, ALTA 4,2kW

1 111,05 € 134,38 €

03015

EAN 8019108040100

TERMOSTATO ANALOGICO SERIE "TEG" SIN LUZ PILOTO. COLOR BLANCO PERRY. 

FUNCIONAMIENTO ON/OFF CON DIFERENCIAL FIJO. 1 NIVEL DE TEMPERATURA CON 

REGULACIÓN CONTÍNUA. REGULACION DE TEMPERATURA EN ESCALA GRADUADA 

CON INDICADOR MECÁNICO DEL SET POINT. SET POINT CON  BLOQUEO MECÁNICO DE 

TEMPERATURA. ALIMENTACION 230V C.A 50-60Hz. SALIDA 1 CONTACTO 

CONMUTADO LIBRE DE POTENCIAL 10(2) a/250Vc.a. PERRY 7,4x4x7,4cm 

(ancho/fondo/alto)

1 13,06 € 15,80 €

03016

EAN 8019108050178

TERMOSTATO ELECTRONICO DE EXPANSIÓN DE GAS, SERIE "TEG" CON LUZ PILOTO Y 

SELECTOR "ON/OFF" COLOR BLANCO PERRY. FUNCIONAMIENTO ON/OFF CON 

DIFERENCIAL FIJO. SELECTOR ON/OFF. 1 NIVEL DE TEMPERATURA CON REGULACIÓN 

CONTINUA. REGULACION DE TEMPERATURA EN ESCALA GRADUADA CON INDICADOR 

MECÁNICO DEL SET POINT. SET POINT CON BLOQUEO MECANICO DE TEMPERATURA. 

LED DE INDICACION ENCENDIDO/APAGADO DE LA CARGA CONECTADA. 

ALIMENTACIÓN 230V c.a 50-60Hz. SALIDA 1 CONTACTO CONMUTADO LIBRE DE 

POTENCIAL: 10(2) A/250V c.a. DIMENSIONES: 7,4x4x7,4cm (ancho/fondo/alto)

1 19,58 € 23,69 €

03017

EAN 8019108040148

TERMOSTATO ANALOGICO DE EXPANSIÓN DE GAS SERIE "TEG" CON LUZ PILOTO Y 

SELECTOR "VERANO/INVIERNO" COLOR BLANCO PERRY (PARA GAS CIUDAD). 

FUNCIONAMIENTO ON/OFF CON DIFERENCIAL FIJO. SELECTOR VERANO/INVIERNO. 

REGULACIÓN DE TEMPERATURA EN ESCALA GRADUADA CON INDICADOR MECÁNICO 

DLE SET POINT. 1 NIVEL DE TEMPERATURA CON REGULACION CONTINUA. SET POINT 

CON BLOQUEO MECÁNICO DE TEMPERATURA. LED DE INDICACIÓN 

ENCENDIDO/APAGADO DE LA CARGA CONECTADA. ALIMENTACION 230V c.a 50-60Hz. 

SALIDA 1 CONTACTO CONMUTADO LIBRE DE POTENCIAL 10(2) A/250v c.a. 

DIMENSIONES: 7,4x4x7,4cm (ancho/fondo/alto) PERRY.

1 23,52 € 28,46 €

03014

EAN 8019108050666

TERMOSTATO DIGITAL 3V SERIE "ZEFIRO" 84x84mm COLOR BLANCO. 2 NIVELES DE 

TEMPERATURA + ANTIHIELO. TEMPERATURA REGULABLE CON PASOS DE 0.1°C. 

FUNCIONAMIENTO ON/OFF CON DIFERENCIAL REGULABLE 0.2-2°C O PROPORCIONAL 

CON INTERVALO DE CONTROL DE 7/10/13/20 MINUTOS. DISPLAY LCD 2ª 1/3. 

INDICADOR BATERIA BAJA. INDICADOR DE ESTADO RELÉS. SELECTOR 

VERANO/INVIERNO. LIMITES DE TEMPERATURAS. CORRECCIÓN DE LA T MEDIDA 

SEGÚN LA SITUACIÓN DEL DISPOSITIVO. DIMENSIONES: 8,4x2,3x8,4cm 

(ancho/fondo/alto). ALIMENTACION 3V 2x1.5V AAA. PERRY

1 32,19 € 38,95 €



03018

EAN 8019108023820

CRONOTERMOSTATO WIFI A 230V BLANCO 1TX CR029WIFI PERRY. DE SUPERFICIE 

COLOR BLANCO PANTALLA LCD RETROILUMINADA DE 4,3" REGULACIÓN DE 4A37C° 

DIMENSIONES 128,5x88,5x26mm.

1 70,58 € 85,40 €

07154

EAN 4000591054662

ESTUFA DE GAS EXTERIOR ENDERS POLO ESTUFA ELEGANTE Y ROBUSTA. ALTAMENTE 

EFICIENTE GRACIAS A SU SISTEMA DE REFLEXIÓN DEL CALOR.ASAS Y RUEDAS 

INCORPORADAS PIEZO ELÉCTRICO. GAS BUTANO/PROPANO. NO. 15-20. 3-6KW. 250-

500 g/h. 22-46 h. DIMENSIONES: Ø42x115cm (diametro/alto). 16kg. ACERO 

INOXIDABLE/NEGRO

1 221,83 € 268,41 €

07096

EAN 8425998070965

CALEFACTOR INDUSTRIAL  - POTENCIA: 1000-2000W - CON TERMOSTADO REGULABLE 

DE TEMPERETURA - GRAN ESTABILIDAD Y RESISTENCIA - POSICION AIRE FRESCO - ASA 

DE TRANSPORTE - EMISION INSTANTANEA DE CALOR - PROTECTOR DE 

SOBRECALENTAMIENTO - DIMENSIONES: 20x23x31,5cm (ancho/fondo/alto) - 220-

240V-50Hz

1 39,03 € 47,23 €

07097

EAN 8425998070972

CALEFACTOR INDUSTRIAL "INDUSTRY SERIES" - POTENCIA: 1650-3300W - CON 

TERMOSTADO REGULABLE DE TEMPERATURA - GRAN ESTABILIDAD Y RESISTENCIA - 

POSICION AIRE FRESCO - ASA DE TRANSPORTE - EMISION INSTANTANEA DE CALOR - 

PROTECTOR DE SOBRECALENTAMIENTO - DIMENSIONES: 33,3x32,5x48cm 

(ancho/fondo/alto) - 220-240V-50Hz EDM

1 66,62 € 80,61 €

07090

EAN 8425998070903

ESTUFA DE CUARZO DE EXTERIOR - 3 NIVELES DE POTENCIA: 650-1300-2000W - 

PROTECTOR DE SOBRECALENTAMIENTO - INDICE DE PROTECCION IPX4 - REJILLA DE 

SEGURIDAD - APERTURA DE 120° - ORIENTABLE DE 0 A 45° - HASTA 3m DE ALCANCE - 

INTERRUPTOR Y SELECTOR DE POTENCIAS POR TIRADOR - DIMENSIONES: 

49,6x15,6x24,2cm  - 240-240V - 50Hz EDM

1 36,14 € 43,73 €

07091

EAN 8425998070910

ESTUFA DE CUARZO DE EXTERIOR - (CON PIE) - 3 NIVELES DE POTENCIA: 650-1300-

2000W - PROTECTOR DE SOBRECALENTAMIENTO - INDICE DE PROTECCION IPX4 - 

REJILLA DE SEGURIDAD - APERTURA DE 120° - TELESCOPICO REGULABLE 210cm - 

ORIENTABLE DE 0 A 45° - HASTA 3m DE ALCANCE - INTERRUPTOR Y SELECTOR DE 

POTENCIAS POR TIRADOR - DIMENSIONES: 49,6x15,6x24,2cm (ancho/fondo/alto) - 240-

240V - 50Hz - EDM

1 67,74 € 81,96 €

07092

EAN 8425998070927

ESTUFA DE CUARZO DE EXTERIOR PARA TECHO 3 NIVELES DE POTENCIA: 900-1200-

2100W PROTECTOR DE SOBRECALENTAMIENTO - INDICE DE PROTECCION IP24 - 

REJILLA DE SEGURIDAD -  APERTURA DE 365° - ORIENTABLE DE 0 A 45° - HASTA 3m DE 

ALCANCE - INTERRUPTOR Y SELECTOR DE POTENCIAS POR TIRADOR - DIMENSIONES: 

Ø56,5x30cm (diametro/altura) - 240-240V 50Hz EDM

1 106,61 € 129,00 €

07093

EAN 8425998070934

ESTUFA DE CUARZO DE EXTERIOR DE PIE - 3 NIVELES DE POTENCIA: 900-1200-2100W - 

PROTECTOR DE SOBRECALENTAMIENTO - INDICE DE PROTECCION IP24 - REJILLA DE 

SEGURIDAD - APERTURA DE 365° - TELESCOPICO REGULABLE 210cm - ORIENTABLE DE 

0 A 45° - HASTA 3m DE ALCANCE - INTERRUPTOR Y SELECTOR DE POTENCIAS POR 

TIRADOR - DIMENSIONES: Ø56,5x190cm (diametro/alto) - 240-240V - 50Hz  EDM

1 132,86 € 160,76 €

07158

EAN 8435654500576

ESTUFA DE GAS DE EXTERIOR FULMO NEGRA. DIMENSIONES CAJA: 46x46x87cm. 1 

POTENCIA: 13KW. DIAMETROS: Ø84cm PARTE SUPERIOR, Ø40cm PARTE INFERIOR, 

215cm ALTURA.

1 213,66 € 258,53 €

76728

EAN 8720573204422

HUMIDIFICADOR CON GANCHO 13x4x21,7cm (ancho/fondo/alto) CON GANCHO 

METALICO. COLOR BLANCO. RETRACTILADO

6 11,22 € 13,57 €

90482

EAN 8711295458095

CONJUNTO DE 2 HUMIDIFICADORES, DE ACERO INOXIDABLE Ø5x20cm (diametro/alto) 

CON GANCHO DE SUJECIÓN.

1 4,62 € 5,59 €

76729

EAN 8719202441024

HUMIDIFICADOR CERAMICO PARA RADIADOR 8,5x3,5x20cm (ancho/fondo/alto) 

MODELOS SURTIDOS

6 13,20 € 15,97 €



07483

EAN 8425998074833

ALMOHADILLA ELECTRICA REVERSIBLE - POTENCIA: 100W - 3 REGULACIONES DE 

TEMPERATURA - APAGADO AUTOMATICO EN 90 MINUTOS - FUNDA LAVABLE A MANO 

- DIMENSIONES: 40x50cm (ancho/alto) -  EDM

1 20,64 € 24,98 €

07489

EAN 8425998074895

ALMOHADILLA ELECTRICA - NUCA-CERVICAL - 100W - DIMENSIONES: 60x62cm 

(ancho/alto). (CALENTAMIENTO RAPIDO EN 5 MINUTOS - PROPORCIONA CALOR 

BENEFICIOSO Y PERSISTENTE - APAGADO AUTOMATICO EN 90 MINUTOS - FUNDA 

LAVABLE A MANO - PROTECCION SOBRECALENTAMIENTO - MANDO EXTRAIBLE - 3 

REGULADORES DE TEMPERATURA 220-240V - 50Hz) - EDM

1 23,03 € 27,86 €

07488

EAN 8425998074888

ALMOHADILLA ELECTRICA - NUCA-CERVICAL-DORSAL - 100W - DIMENSIONES:63X42cm 

(ancho/alto) (CALENTAMIENTO RAPIDO EN 5 MINUTOS - PROPORCIONA CALOR 

BENEFICIOSO Y PERSISTENTE - APAGADO AUTOMATICO EN 90 MINUTOS - FUNDA 

LAVABLE A MANO - PROTECCION SOBRECALENTAMIENTO - MANDO EXTRAIBLE - 3 

REGULADORES DE TEMPERATURA 220-240V - 50Hz) - EDM

1 23,46 € 28,39 €

07475

EAN 8425998074758

ALMOHADILLA ELECTRICA 100W 40x30cm (ancho/alto) APAGADO AUTOMATICO EN 90 

MINUTOS. FUNDA LAVABLE A MANO. PROTECCION CONTRA SOBRECALENTAMIENTO. 

POTENCIA 100W. 220-240V 50Hz EDM

1 17,84 € 21,58 €

07487

EAN 8425998074871

MANTA ELECTRICA 120W 180x130cm (ancho/alto) (TAMAÑO DE MATRIMONIO) 100% 

POLIESTER - FUNDA LAVABLE A MANO - REGULADOR DE TEMPERATURA EDM

1 34,63 € 41,90 €

90943

EAN 4899888115052

BOLSA DE AGUA CALIENTE ELÉCTRICA V0100538 INNOVAGOODS BOLSA DE AGUA 

ELÉCTRICA SUAVE Y RECONFORTANTE BOLSA DE AGUA ELÉCTRICA CON POTENCIA DE 

600W Y TEMPERATURA MÁXIMA DE 75°C. TIENE UNAS MEDIDAS APROXIMADAS DE 

18x23x4cm (ancho/fondo/alto) RECARGABLE POR USB, OFRECE HASTA 2h DE CALOR. 

LIGERA Y FÁCIL DE TRANSPORTAR.

1 8,46 € 10,23 €

07486

EAN 8425998074864

CALIENTA PIES ELECTRICO 100W DIMENSIONES: 30x30x24cm (ancho/fondo/alto) CON 

REGULADOR DE TEMPERATURA EDM

1 22,52 € 27,25 €

07485

EAN 8425998074857

CALIENTA CAMAS ELECTRICO 60W DIMENSIONES: 150x80cm (ancho/alto) 100% 

POLIESTER. CON REGULADOR DE TEMPERATURA 220-240V EDM

1 17,84 € 21,58 €

76782

EAN 8425998767827

EXPOSITOR DE MOSTRADOR PARA 6 BOLSAS DE AGUA CALIENTE DE 2 L  (GRATIS POR 

LA COMPRA DE 6 BOLSAS DE AGUA)

1 1,27 € 1,54 €

76770

EAN 8425998767704

BOLSA DE AGUA CALIENTE. MODELO RENOS NORDICOS, CAPACIDAD DE 2 L, MEDIDA 

BOLSA: 20x1,5x34,5 cm

1 5,71 € 6,91 €

76771

EAN 8425998767711

BOLSA DE AGUA CALIENTE. MODELO AZUL COPOS BLANCOS, CAPACIDAD DE 2 L, 

MEDIDA BOLSA: 20x1,5x34,5cm

1 5,71 € 6,91 €

76772

EAN 8425998767728

BOLSA DE AGUA CALIENTE. MODELO RAYAS AZULES, CAPACIDAD DE 2 L, MEDIDA 

BOLSA: 20x1,5x34,5cm

1 5,71 € 6,91 €

76773

EAN 8425998767735

BOLSA DE AGUA CALIENTE. MODELO CLASICO ESCOCES ROJO, CAPACIDAD DE 2L, 

MEDIDA BOLSA: 20x1,5x34,5cm

1 5,71 € 6,91 €



76774

EAN 8425998767742

BOLSA DE AGUA CALIENTE. MODELO SIMETRIAS ROJA 2 L (capacidad) 20x1x34,5cm 

(ancho/fondo/alto) EDM

1 5,71 € 6,91 €

76776

EAN 8425998767766

BOLSA DE AGUA CALIENTE. MODELO DONUT GLASEADO, CAPACIDAD DE 2 L, MEDIDA 

BOLSA: 20x1,5x34,5cm

1 5,71 € 6,91 €

76775

EAN 8425998767759

BOLSA DE AGUA CALIENTE. MODELO CUADROS DE COLORES MARINOS, CAPACIDAD 

DE 2 L, MEDIDA BOLSA: 20x1,5x34,5cm

1 5,71 € 6,91 €

76778

EAN 8425998767780

BOLSA DE AGUA CALIENTE. MODELO ROJA UNICORNIO CAPACIDAD 2 L, MEDIDA 

BOLSA 20x1,5x34,5cm

1 5,71 € 6,91 €

76777

EAN 8425998767773

BOLSA DE AGUA CALIENTE. MODELO ALPACA POP STAR, CAPACIDAD 2 L, MEDIDA 

BOLSA 20x1,5x34,5cm

1 5,71 € 6,91 €

76780

EAN 8425998767803

BOLSA DE AGUA CALIENTE. MODELO GATOS NEGROS, CAPACIDAD 2 L, MEDIDA BOLSA 

20x1,5x34,5cm

1 5,71 € 6,91 €

76781

EAN 8425998767810

BOLSA DE AGUA CALIENTE. MODELO GINGERBREAD MAN, CAPACIDAD DE 2 L, 

MEDIDA BOLSA: 20x1,5x34,5cm

1 5,71 € 6,91 €

76779

EAN 8425998767797

BOLSA DE AGUA CALIENTE NEGRA. MODELO GATOS ENAMORADOS, CAPACIDAD DE 2 

L, MEDIDA BOLSA: 20x1,5x34,5cm

1 5,71 € 6,91 €

78990
EAN 8425998789904

BOLSA DE AGUA CALIENTE MODELO OSITO, CAPACIDAD 2L, MEDIDA 20x1x34,5cm.
1 5,71 € 6,91 €

78991

EAN 8425998789911

BOLSA DE AGUA CALIENTE MODELO CUIDAR EL PLANETA, CAPACIDAD 2L, MEDIDA 

20x1x34,5cm.

1 5,71 € 6,91 €

78992
EAN 8425998789928

BOLSA DE AGUA CALIENTE MODELO ZORRO, CAPACIDAD 2L, MEDIDA 20x1x34,5cm.
1 5,71 € 6,91 €

78993
EAN 8425998789935

BOLSA DE AGUA CALIENTE MODELO LUNA, CAPACIDAD 2L, MEDIDA 20x1x34,5cm.
1 5,71 € 6,91 €

78994
EAN 8425998789942

BOLSA DE AGUA CALIENTE MODELO LUNA, CAPACIDAD 2L, MEDIDA 20x1x34,5cm.
1 5,71 € 6,91 €

77204

EAN 8711295393808

CESTA FLEXIBLE PARA LEÑA MODELO TRONCOS. DIMENSIONES: 40x40x31cm. 

FABRICADO EN PLÁSTICO.

1 10,89 € 13,18 €



90556
EAN 8720573483735

BRASERO DE JARDÍN Ø58cm
1 51,70 € 62,56 €

73051

EAN 8435119050554

CESTA QUEMADOR DE PELLETS 30x25x17cm IMEX EL ZORRO. ESPECIAL CHIMENEAS O 

ESTUFAS DE LEÑA. ESTRUCTURA ESTABLE DE HIERRO FUNDIDO. PESO 3kg. SE 

RECOMIENDA CIRCULACIÓN DE AIRE PARA SU MEJOR FUNCIONAMIENTO

1 26,24 € 31,76 €

73055

EAN 8435119054316

CESTA QUEMADOR DE PELLETS 49x25x17cm IMEX EL ZORRO. ESPECIAL CHIMENEAS O 

ESTUFAS DE LEÑA. ESTRUCTURA ESTABLE DE HIERRO FUNDIDO. PESO 5kg. SE 

RECOMIENDA CIRCULACIÓN DE AIRE PARA SU MEJOR FUNCIONAMIENTO

1 43,33 € 52,43 €

07179

EAN 8427561005206

BARBACOA / CALIENTAPLATOS REDONDA FM BH7 CON SALIDA DE HUMOS TRASERA 

Ø42x78,4cm (ancho/fondo/alto) - RADIO DE CALOR 200m³ - COMBUSTIBLE: LEÑA DE 

55cm - POTENCIA CALORIFICA: 8KW - PESO: 27kg - TUBO DE SALIDA: Ø120mm 

(MACHO), FABRICADAS EN ACERO DE CARBONO DECAPADO DD11

1 211,75 € 256,22 €

07178

EAN 8427566100302

ESTUFA DE LEÑA FRONTAL FM. ELABORADO EN ACERO DE HASTA 4mm. CAJÓN 

CENICERO EXTRAÍBLE. INTERIOR EN VERMICULITA. PUERTA Y PARRILLA DE 

FUNDICIÓN. SISTEMA DE DOBLE COMBUSTIÓN. SALIDA ECODESIGN, TUBO DE SALIDA: 

Ø150 mm (MACHO). 11-15KW, IDEAL PARA 305m³ 59kg, 57x40x71,7cm

1 627,99 € 759,87 €

85750

EAN 8425998857504

KIT DE CHIMENEA "DELUXE" COLOR NEGRO 5 PIEZAS FABRICADO EN HIERRO 

FUNDIDO (INCLUYE FUELLE, HORQUILLA, TENAZA, RECOGEDOR, CEPILLO) 20,5x66cm 

(ancho/alto) EDM

1 31,36 € 37,95 €

85751

EAN 8425998857511

KIT DE CHIMENEA COLOR NEGRO 4 PIEZAS FABRICADO EN HIERRO FUNDIDO (INCLUYE 

HORQUILLA, TENAZA, PALA RECOGEDORA Y CEPILLO) 23x68,5cm (ancho/alto) EDM

1 17,87 € 21,62 €

85752

EAN 8425998857528

KIT DE CHIMENEA COLOR NEGRO. 3 PIEZAS. FABRICADO EN HIERRO FUNDIDO 

(INCLUYE, ATIZADOR, PALA RECOGEDORA Y CEPILLO) 19x59,50cm (ancho/alto) EDM

1 19,46 € 23,54 €

85753

EAN 8425998857535

CESTA METALICA PARA LEÑA COLOR NEGRO. DIMENSIONES: 48x35x38cm 

(ancho/fondo/alto) EDM

1 12,95 € 15,67 €

85754

EAN 8425998857542

ESCOBILLA DE CHIMENEA. COLOR NEGRO. DIMENSIONES: 10x0,35x39cm 

(ancho/fondo/alto) EDM

3 11,48 € 13,89 €

85760

EAN 8425998857603

PALA RECOGEDORA METALICA. COLOR NEGRO EDM 10,5x3,5x24cm 

(ancho/fondo/alto)

5 15,77 € 19,08 €

85759

EAN 8425998857597

PALA RECOGEDORA METALICA. COLOR NEGRO. MANGO LARGO EDM 11x45,5cm 

(ancho/alto)

2 7,02 € 8,49 €

85761
EAN 8425998857610

GANCHO ATIZADOR METALICO. COLOR NEGRO 7x0,8x45,5cm (ancho/fondo/alto) EDM
2 5,99 € 7,25 €

85762
EAN 8425998857627

TENAZA METALICA. COLOR NEGRO 7x1,1x46cm (ancho/fondo/alto) EDM
2 7,82 € 9,46 €



85763
EAN 8425998857634

TOSTADOR METALICO. COLOR NEGRO EDM 7,3x0,8x51cm (ancho/fondo/alto)
2 5,95 € 7,20 €

73059

EAN 8427514007875

TOSTADOR GIRATORIO. COLOR NEGRO. DIMENSIONES: 16x36cm (ancho/fondo). 

IDEAL PARA CHIMENEAS. FABRICADO EN ACERO EDM

1 7,82 € 9,46 €

74239
EAN 8425998742398

SOPLILLO DE ESPARTO 35cm. IDEAL PARA VENTILAR EL FUEGO Y AVIVAR LAS BRASAS.
2 8,64 € 10,45 €

85757
EAN 8425998857573

FUELLE 16,5x3x38cm (ancho/fondo/alto) EDM
1 9,43 € 11,41 €

85755

EAN 8425998857559

REJILLA SALVACHISPAS - PLEGABLE - COLOR NEGRA - DIMENSIONES: 111x0,8x60,5cm 

(ancho/fondo/alto) EDM

1 19,38 € 23,45 €

85756

EAN 8425998857566

REJILLA SALVACHISPAS. COLOR NEGRO. DIMENSIONES: 67,3x0,8x61cm 

(ancho/fondo/alto) EDM

1 15,20 € 18,39 €

74237

EAN 8425998742374

CESTA PARA LEÑERO DE ESPARTO 60x35x45cm (ancho/fondo/alto) OVAL. FLEXIBLE Y 

MUY RESISTENTE. SE PUEDE LAVAR CON AGUA TIBIA Y JABÓN NEUTRO.

1 12,02 € 14,54 €

74238

EAN 8425998742381

CAPAZO DE ESPARTO CON FORRO PARA LEÑA 60x35x45cm (ancho/fondo/alto) OVAL. 

FLEXIBLE Y MUY RESISTENTE.

1 16,42 € 19,87 €

85766
EAN 8425998857665

SOPORTE PARA LEÑA 33x33x68cm EDM
1 25,54 € 30,91 €

73878

EAN 8421531079013

SIN-HOLLIN TUBO 175g APROX. 07901 SUPER FOC. DESHOLLINADOR PARA CHIMENEA 

O ESTUFA, RÁPIDO, FÁCIL DE USAR. *ESTE PRODUCTO ESTÁ REGULADO POR EL 

REGLAMENTO (UE) 2019/1148, ANEXO II TODAS LAS TRANSACCIONES SOSPECHOSAS 

ASI COMO LAS DESAPARICIONES Y ROBOS SIGNIFICATIVOS DEBEN NOTIFICARSE AL 

PUNTO DE CONTACTO NACIONAL.

7 14,59 € 17,66 €

73879

EAN 8421531079020

SIN-HOLLIN CAJA 10 SOBRES 07902 SUPER FOC. INCLUYE 10 SOBRES DE 10g CADA 

UNO. IDEAL PARA UN MANTENIMIENTO SEMANAL. PARA CHIMENEAS O ESTUFAS. 

*ESTE PRODUCTO ESTÁ REGULADO POR EL REGLAMENTO (UE) 2019/1148, ANEXO II 

TODAS LAS TRANSACCIONES SOSPECHOSAS ASI COMO LAS DESAPARICIONES Y ROBOS 

SIGNIFICATIVOS DEBEN NOTIFICARSE AL PUNTO DE CONTACTO NACIONAL.

5 10,42 € 12,61 €

73882

EAN 8421531037013

DESHOLLINADOR CONCENTRADO 250g. 03701 MAURIS. IDEAL PARA CHIMENEAS, 

ESTUFAS DE LEÑA O CARBÓN, CALDERAS DE GAS-OIL.

3 11,95 € 14,47 €

73886

EAN 8421531079150

SIN-HOLLIN PELLET 1,5kg SUPER FOC. PARA LA LIMPIEZA DE ESTUFAS Y CALDERAS DE 

PELLET. MEJORA EL RENDIMIENTO Y PROLONGA LA VIDA DE TU ESTUFA O CALDERA 

DE PELLETS.

1 4,61 € 5,58 €


